



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Av. Tabeião Nogueira de Lima - Bairro Santo Antônio - CEP 62324-075 - Tianguá - CE - www.ifce.edu.br/tiangua

EDITAL N° 14/2021 DG-TIA/TIANGUA-IFCE

I RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 14/2021 DG-TIA/TIANGUA-IFCE

EDITAL DE TRANSFERIDOS E DIPLOMADOS

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO *CAMPUS TIANGUÁ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ*, designado pela PORTARIA N° 507/GABR/REITORIA, DE 14 DE ABRIL DE 2021, publicada no [Boletim de Serviços Eletrônico em 15/04/2021](#), no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PORTARIA N° 238/GABR/REITORIA, DE 01 DE MARÇO DE 2021, publicada no [Boletim de Serviços Eletrônico em 04/03/2021](#) e Portaria 653/GR, de 14 de outubro de 2015, que estabelece o modelo padrão de edital de transferidos e diplomados ([BS/Reitoria n° 325/Outubro/2015](#)), torna pública a I Retificação ao EDITAL N° 14/2021 DG-TIA/TIANGUA-IFCE, com a alteração da seguinte disposição.

ONDE SE LÊ:

6. DAS VAGAS OFERTADAS POR CURSO

Cursos: LICENCIATURA/BACHARELADO

CURSO	VAGAS	TURNOS
LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS/INGLÊS	05	Tarde

LEIA-SE:

6. DAS VAGAS OFERTADAS POR CURSO

Cursos: LICENCIATURA/BACHARELADO

CURSO	VAGAS	TURNOS
LICENCIATURA EM LETRAS PORTUGUÊS/INGLÊS	05	Manhã

Tianguá, 27 de outubro de 2021.

Clemilton da Silva Ferreira
Diretor-Geral Substituto



Documento assinado eletronicamente por **Clemilton da Silva Ferreira, Diretor(a) Geral do Campus Tianguá Substituto(a)**, em 27/10/2021, às 18:14, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **3102555** e o código CRC **33F24B7A**.
